

微点赞

汽车撞柱起火,司机被困 众人合力灭火撬门救人

@人民视频
(人民网人民视频官方微博)

8月12日,广东佛山,小车撞路牌柱起火,车门难以拉开,群众用灭火器扑灭火焰,并合力撬开车门救人。随后消防、医护赶到现场,将司机紧急送往医院治疗。网友:为热心市民点赞!



轿车冲入河中 叔侄两人连救4人



@重庆广电-第1眼
(重庆广电集团新闻频道官方微博)

近日,重庆梁平李女士驾车带3个孩子回家。行驶到云龙镇时,一束阳光照在她脸上,因太刺眼,影响到开车,李女士4人不慎冲入河中。眼看河水快要淹到脖子,危急关头,79岁的邝习礼老人急中生智,和侄儿一起,用竹竿将4人全部救上岸。

微暖心

大妈为备战救火消防员扇风降温

@陕视新闻
(陕西广播电视台新闻中心采访部)

8月13日,陕西西安,一楼层起火后,消防员接警后迅速到场扑救。期间,有消防员下楼更换装备时,疑因天太热发生呕吐,一大妈看到后心疼地拿随身携带的扇子给消防员扇风降温。



微警事

男子酒驾妻女抗法袭警 3人均被拘



@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,江苏连云港,男子程某酒驾被查,交警准备将其传唤至交警大队时,程某女儿以撕扯辱骂等方式阻碍民警。程某妻子尹某则上前撕坏警服、摔执法记录仪,并撕咬民警。派出所民警随后赶到现场,尹某仍不配合,将民警手臂咬伤。目前,尹某因涉嫌袭警罪已被依法刑拘,程某和其女儿被行政拘留并处罚款。程某还因酒驾,将进一步接受处理。

微世相

少年给主播打赏4万元 民警协调全额追回

@平安襄阳
(湖北省襄阳市公安局官方微博)

近日,湖北襄阳枣阳市公安局吴店派出所接到辖区群众徐某报警称,自家14岁的孩子在自己不知情的情况下用其手机给某平台主播打赏了4万余元,请求民警帮忙。民警立即联系该平台官方客服,经多次沟通协调,成功将孩子打赏给主播的4万余元全部退回。为了鼓励孩子好好学习,民警还专门买了一套黄冈密卷赠予他。



微视野

雪豹首次现身甘肃阿夏自然保护区

@新华社
(新华社法人微博)

12日,甘肃白龙江阿夏省级自然保护区工作人员在回收的红外相机监测资料中,发现国家一级保护动物雪豹实体影像。这是雪豹在该保护区的首次“亮相”。据介绍,这是一只成年雪豹,初步判断健康状况良好,这也是雪豹在岷山山脉甘肃境内首次亮相,可以说改写了我国雪豹已知的分布范围。



熊孩子嘴含灯泡上门求助 消防员施展“按摩法”脱困

@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

近日,陕西西咸一熊孩子戴着口罩到消防站求助,呜呜呜说了一通,差点把消防员说懵了。最后孩子摘下口罩瞬间明了,原来是嘴巴含住了一枚大灯泡取不出来了。幸好这灯泡不是玻璃材质,一名消防员细心按摩孩子面部肌肉,使其放松,队友趁机将灯泡取出。



重庆巴南发现明清摩崖造像

@新华网
(新华网法人微博)

由于连日来长江水位回落,重庆巴南区双河口镇五台村附近常年淹没在江水中的佛爷梁岛礁露出江面,岛礁礁石最高处发现3龛摩崖造像,初步确定为明清时期建造,距今已有近600年历史。

